

地铁一天发生两险情

输光家产 小老板跳轨自杀

民警按下紧急停车按钮,将人强行抬上站台

前天下午,在南京地铁一号线迈皋桥地铁站台,一名浑身酒气的男子“嘎通”一声跳入运行区,欲寻短见。执勤民警发现后,当即按下紧急停车按钮,并将男子抬上了站台。

事发:醉酒男子跳下站台

前天下午2点多钟,地铁一号线迈皋桥站台上,数十名乘客正在等待列车进站。此时,一名浑身酒气的中年男子乘坐电梯来到站台,可能是酒喝得太多了,踉踉跄跄,脚步根本站不稳。值班民警准备上前搀扶这名男子时,男子一把甩开了民警的手,接着,一个猛扑,冲向了站台边上。还没等民警反应过来,男子便纵身跳下了站台,倒在了轨道区。

“太快了,我们都没有反应过来!”民警赶紧冲到站台上,大声喊叫男子赶紧上

来。但是,男子对民警的喊叫置若罔闻,盘腿坐在轨道区内号啕大哭:“我不是人啊!我对不住老婆孩子啊!”见此情景,民警赶紧冲到旁边的控制室,按下了地铁紧急停车按钮,防止地铁列车进入运行区。之后,3名民警跳下轨道区,在地铁工作人员和现场群众的帮助下,将号啕大哭的男子强行抬上站台。之后,民警将男子带走调查。

自述:玩牌输掉近百万家产

“你们别管我!让我去死,求求你们了!”在民警值班室,男子越发激动,数次要冲出站台,均被民警拦下。“兄弟,都是男人,有什么话就跟大哥说说,说出来可能会好受点!”值班的民警将一杯热茶递过去,半个多小时后,男子情绪才慢慢平静下来。

男子告诉民警,他姓李,是安徽人,有两个儿子,一个12岁,一个14岁。10年前他独自来到南京从事蔬菜批发

生意,这么多年打拼下来,攒了百余万家产,还在南京购置了一套商品房,日子过得挺自在。考虑到爱人在家里办工厂非常辛苦,他便准备将全家搬至南京。

但没有想到,今年上半年,在回老家跟同乡聚会时,无意间喜欢上了“炸鸡”,结果一发不可收拾,至今年10月份,他输光了自己身上的所有周转资金。为了挣回血本,他于11月份低价卖掉了自己在南京的房产,但没有想到,房款很快又被输个精光。这下,前前后后,李某共输掉了97万家产。

当天,原本准备回老家李某从安德门乘坐地铁至南京站,不想因为酒喝得多,睡过了头,结果到了迈皋桥站。下车后,看着轨道,李某越想越觉得无路回家,便跳下了站台,准备一死了之。目前,警方已对该男子作出了治安处罚,有关案情还在进一步调查中。 快报记者 田雪亭

9只小羊羔闯入地铁,距离运行区仅十几米 一群民警“围捕”小羊羔



民警当羊倌,照料这群迷途的羊羔 通讯员 狄公宣 摄

9只山羊在山上吃草时,竟晃悠悠来到地铁小行基地,并顺着工地靠近地铁运行区。眼看险情就要发生,正在附近执勤的地铁元通派出所民警迅速进行驱赶,并当起了“羊倌”热情伺候这些羊羔。

一群羊羔闯进地铁工地

“不会是小羊羔吧?”前天上午10点多钟,地铁公安分局元通派出所巡逻民警在地铁小行基地进行安全检查时,发现在地铁一号线南延线隧道施工工地上有只小羊羔在“晃悠”,民警赶紧上前查看,没想到小羊羔还不是一

只,而是9只!漫步在工地的小羊羔们在搜寻着能吃的东西,它们全然不知道,地铁运行区就在前面十几米处,而呼啸的地铁列车正来回奔驰。

“一旦进入运行区,后果不堪设想!”想到这里,民警一边挡住小羊羔的去路,一边迅速拨打值班室电话,请求迅速增援警力驱赶小羊羔。

几分钟后,六七名民警便赶到了事发现场。“首先把进入运行区的道路封死!”在所领导的指挥下,民警分片包围驱赶,累得满头大汗。花了20多分钟时间,民警才将这些调皮的小羊羔逐一“抓获”,抱在胸前。

民警扮羊倌伺候小羊羔

离开了运行区,安全问题解决了,但问题是,这么多小羊羔怎么办?面对这一新出现的难题,长期在市区工作的民警犯了难。“先找到它们的主人!”地铁元通派出所领导王新一捋袖子,跑到不远处的草地上,拔了一大把已经干枯的草,送到了山羊嘴上。见到有食物吃,这些山羊可顾不上那么多,争抢着上来吃草。见这一招奏效,王新赶紧安排几个民警都去草地上拔草,暂时把山羊控制在工地旁边的一处角落里。

另外一路民警则赶至附近的小行村,寻找小羊羔的主人。经了解,小行村住着不少外来务工人员,其中很多都是以饲养家畜为生,这些山羊很有可能是主人在山上牧羊时没有管好,顺着山坡跑到工地上来的。于是,民警一家一家打听山羊的主人,但是家里没人就是说不知道。一直等到下午四五点钟,一位老汉才匆匆来到小行基地,称正在寻找丢失的九只羊,民警这才将山羊“物归原主”。山羊主人对民警的热心看护连连表示感谢,并对险些造成地铁事故表示惭愧和自责。快报记者 田雪亭

偷来“战利品”全埋树下

这个盗贼说,时不时挖出来看看很有成就感

快报讯 (通讯员 鼓公记者 朱俊骏)一个身着破烂外衣,流窜于山东、河南、安徽三省疯狂作案的大盗曹某,怎么也没有想到会在南京被抓了。日前,这个狡猾的“流浪汉大盗”,在办案民警确凿的证据面前终于认罪。

今年11月以来,鼓楼派出所的便衣刑警在鼓楼医院进行日常巡逻防范时,发现一名戴眼镜男子十分可疑。通过暗中侦察,民警发现该男子在医院就诊高峰期和夜间流窜于医院病房、门诊,有很大的盗窃嫌疑。民警还发现一个奇怪的情况:该男子深夜都会到鼓楼广场。

12月6日凌晨1时许,当该男子再次从鼓楼医院

离去时,民警悄悄跟踪到鼓楼广场南侧绿化带,令民警吃惊的是该男子悄悄从树下挖出一个塑料袋,并迅速从身上掏出两个钱包放了进去。

通过审讯,民警发现这个曹姓男子曾因扒窃被山东、安徽警方多次处理过。在审讯中,狡猾的曹某一直强调自己是流浪人员。

民警将藏有大量钱包的塑料袋挖出,还在附近草坪里找到数十张埋在土里的身份证、银行卡等。民警根据赃物,联系到11名被窃的受害人,还从赃物中一个U盘找到了失主——某大学的李教授。民警及时调取了李教授办公室和周边的监控录像,在录像里曹某整个行窃、逃跑过程被拍

得清清楚楚。

面对如山的铁证,曹某终于交代了其自今年10月从安徽马鞍山流窜至南京,在新街口、大桥南路等处采用拎包、溜门等方式盗窃作案12起的事实。

当民警问为什么将偷到的钱包埋起来时,曹某的回答让民警啼笑皆非,原来这个大盗自从2000年因盗窃被拘留释放后,流窜于山东、河南、安徽三省盗窃,他每到一个地方都将作案所窃得的赃物收藏起来,作为自己的“战利品”,并时不时挖出来看看,当看到钱包一天天多起来后,他的心理就得到了莫大的满足。

目前,这个“流浪汉大盗”已被鼓楼警方依法刑事拘留。

**现代快报 双休免费家装直通车**  
 报名订座热线: 85881977 13002573862 凡报名预约的业主均赠送2008年精美挂历一本!  
 本周末快报双休直通车特别精选了30多套样板房,举办跨年度精品样板房大汇展:两六别墅、跃层样板房大汇展,周日平层精品样板房大汇展,欢迎预约参观。  
 本周六、周日上午准时到达以下发车地点,专人接待,请认准标志:  
 1. 山西路吉春剧场16路公交车站 8:45 2. 长乐路好又多超市永和豆浆对面 8:40  
 3. 华侨路银万国证券大门口 8:50 4. 龙江小区金润发超市正门口 8:50  
 5. 南京报业大厦门口(龙蟠中路223号金润发西对面) 8:50  
 6. 水西门建邺区政府门口 9:00 公益活动,风雨无阻,免费午餐,礼品赠送

**现代快报名优家装直通车特别推荐单位**

**MB 美邦装饰**  
 规范·标准·透明·放心  
 地址:南京市山西路金山大厦B座15层  
 热线:83260180 83260270 83260271

● 欢迎参加本公司每周六、周日看房直通车与家装课堂。  
 ● 凡本月缴纳定金的客户均可享受如下优惠:  
 1. 免设计费,免管理费,免费验房一次,免费保洁一次,交多少送多少(限额500元)  
 2. 所有一线主材品牌最低价优惠。

**锦多装饰 先装修后付款**

锦多装饰 铂金品质  
 专业承接 别墅、跃层、家庭、酒店 办公房的设计与施工

半包满2万元 送价值800元灶具  
 半包满3万元 送价值2000元空调  
 半包满5万元 送价值5000元空调

【设计】团队设计、品味高雅、简约时尚、【施工】技术精湛、不转包、不分包  
 【材料】绿色环保、品牌材料 敢与任何大公司比质量 敢与任何小公司比价格

**十二月份签约9.5折优惠**

**震撼推出: 二室一厅60m²全包价19800元 三室两厅120m²全包价38800元**

<b>一室一厅(20m²)+主卧+次卧(15m²+13m²)</b>	<b>三室一厅(4m²)</b>
1. 品牌地板(强化复合地板) 1120元	1. 推广东欧风格 3.0m²×50元(含辅料) 1700元
2. 品牌乳胶漆(品牌) 1050元	2. 推广东欧风格 19.8m²×40.80元(含辅料) 800元
3. 品牌厨卫洁具(品牌) 380元	3. 品牌地板(品牌) 4m²×45元 180元
4. 品牌橱柜(品牌) 380元	4. 品牌厨卫洁具(品牌) 360元
5. 品牌衣柜(品牌) 440元	5. 品牌橱柜(品牌) 100元
6. 品牌推拉门(品牌) 270元	6. 品牌推拉门(品牌) 170元
<b>二居室(4m²)</b>	7. 品牌推拉门(品牌) 180元
1. 推广东欧风格(品牌) 2.0m²×50元 100元	<b>四居室(4m²)</b>
2. 推广东欧风格(品牌) 12.0m²×41.5元 500元	1. 推广东欧风格(品牌) 4m²×50元(含辅料) 210元
3. 品牌地板(品牌) 4m²×45元 180元	2. 推广东欧风格(品牌) 10m²×8.88元 88.8元
4. 品牌厨卫洁具(品牌) 150元	3. 品牌地板(品牌) 10m²×45元 450元
5. 品牌衣柜(品牌) 150元	<b>五居室</b>
6. 品牌推拉门(品牌) 100元	1. 品牌地板(品牌) 4m²×50元(含辅料) 210元
7. 品牌推拉门(品牌) 100元	2. 品牌地板(品牌) 10m²×8.88元 88.8元
	3. 品牌地板(品牌) 10m²×45元 450元
	4. 品牌厨卫洁具(品牌) 100元
	5. 品牌衣柜(品牌) 100元
	6. 品牌推拉门(品牌) 100元
	7. 品牌推拉门(品牌) 100元

● 总公司: 中山南路360号森葆大厦12楼(张府园一中对面) 电话: 52381259  
 ● 精品部: 湖南路255号7楼(湖南路商场对面大众书局楼上) 电话: 83602890  
 工装热线: 52305687 零利润征集样板房 更多咨询敬请垂询 www.njdzs.com.cn

年底巨献 金桥装饰城灯具全线降价销售

金桥装饰城13周年庆大型灯具展销会开幕以来,大量中、高档新款灯具陆续上市,五彩缤纷的色彩、独具特色的造型,时尚而简约的线条,豪华而柔和的光泽,吸引了许多消费者前来选购。据灯饰总汇王经理介绍:来这里购灯的除了有新人布置婚房,乔迁添置新灯外,还有中小型企业装修,茶座、酒楼开业。客流量比去年同期增加了20%左右,销售额同比增长了30%左右,可谓是有备而来,各取所需。

时至年末,灯具展销会也渐近尾声,笔者再一次来到金桥装饰城发现这里已是另一番景象:各类上市灯具已身价大跌,由皇帝

的女儿跌至平民,买一赠一、购物送礼异口同声,降价、让利、打折让你心动不已。灯具商品变化之快,使笔者颇感惊讶。在现场购灯的张女士一语道破天机:灯饰最忌雷同,新品上市,价格高高在上自在情理之中。装修之前,不妨常来市场转转,关注所需商品行情,做到心中有数。特别是时尚的灯具,像换季服装一样,如不急需,可等上一段时间,让商家赚足了利润后,回笼资金时,降价是必然的。这样,既买到称心的商品,又能节省一笔数额不小的钱。正如张女士所说,金桥装饰城灯具已全线降价,飞利浦亮彩22W吸顶灯原价120元现

价80元;朗能吸顶灯买一送一;奥普开关四折销售;三浦节能灯七五折销售;艾美特吸顶灯更是清仓处理等等,还有更多品牌专卖店购灯满一定数额送护眼灯一盏或精美礼品一份。相比品牌家居照明灯来说,流行款式灯具更是降得疯狂,笔者看到一款造型独特的餐厅吊灯,上市价380元,现价居然120元!另有一款板式水晶灯,原价880元,现价却是惊人的260元!金桥装饰城13周年庆大型灯具展销会上新品的不断更迭,消费者的热情追捧和强力推动也加快了灯具拆柜、换代的时间。此时选购款式流行的灯具,其价格应该是十分经济实惠的。